奔牛实验小学四年级数学期终试卷　　　2004.6

一、填空：（26分）

（1）一个六位数的最高位是______位，最高位是亿位的数是_____位数。

（2）一个数的千位和千分位上都是5，其它数位上都是0，这个数写作_______。

（3）0.5里有_____个十分之一，23个0.001是________，把4改写成小数部分是一位的小数是___________。

（4）9.4998保留整数是____________，保留一位小数是___________。

（5）8分米是     米，4个
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（6）在0.120、0.012、0.12和0.021中，最小的是_______，相等的是______和_________ 
（7）一本书160页，小明每天看a页，看了6天后还剩______页，当a＝20时，还剩________页。

（8）一个平行四边形底10厘米，高6.4厘米，面积是__________平方厘米。

（9）把0.7扩大100倍是___________，把4.8缩小________倍是0.048。

（10）9□5430000≈9亿　　    　　　32□852≈33万

（11）在（　）里填上＞、＜或＝。

　4.899（　　）4.98　　　25.6万（　　　）256500　　　　
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（12）一个三位小数，保留一位小数后是8.5，这个三位小数最大是_______。

（13）一张红纸平均分成9份，做花用去5份，做小旗用去4份。做小旗用去这张纸的  　　　。

（14）如图：　　（单位：厘米）

三角形甲的面积比三角形乙少_________平方厘米。   
二、判断：（6分）

1、X×X可以用X2来表示。        　　　　　　　　　　　　　 （　　）

2、在一个数末尾添上2个0，这个数就扩大了100倍。　　　　　 （　　）

3、小数和整数一样，每相邻两个计数单位间的进率都是10。　　  （　　）

4、面积相等的三角形，形状也一定相同。　　　　　　　　　　　（　　）

5、60公顷＞6平方千米。　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　）

6、1700÷60＝170÷6＝28……2。　　　　　　　　　　　　　 　（　　）

三、计算：（38分）

1、口算：（12分）

　360+240＝　　　20×600＝　　　0.35÷100＝　　　410×500＝

　1800÷30　　　　32×101＝　　　3.62×1000＝　　　640－260＝
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2、解方程：（9分）

X－（74－59）＝82　　　 　9 X＋81＝99　　　　　3 X÷5＝36

3、递等式计算：（9分）

　840÷28+70×18　　　　　19×45+81×45　　　　　7×（110－368÷16）

4、列综合算式或方程解答：（8分）

（1）一个数减去7与9的和，得98，　　（2）46加上某数的2倍得142，

求这个数。　　　　　　　　　　　　　　这个数是多少？

四、应用题：（30分）

1、小芳有48张邮票，比小玲的2倍还　　2、甲乙两城之间相距192千米，一

多2张，小玲有多少张邮票？　　　　　　辆汽车从甲城开往乙城，每小时

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　行43千米，经过几小时后这辆车

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　离乙城还有20千米？

3、100千克小麦可以磨面粉85千克，　　4、一堆煤，第一天运走它的
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  照这样计算，1000千克小麦可以磨面　　　二天运走它的
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，第二天比第一粉多少千克？　　　　　　　　　　　　　天多运走它的几分之几？

5、一块梯形地高400米，它的上底与下　6、下面是金工车间两个小组生产情

　底的和是900米，它的面积是多少公　　　况统计表：

	　　　月份

组别　数量
	合计
	十月
	十一

月
	十二月

	第一小组
	4124
	
	1380
	1405

	第二小组
	
	1350
	1100
	1250


　顷?这块地共收小麦54吨，平均每公　　　

顷收小麦多少吨?　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

（1）填表。（2分）

　　　　　　　　　　　　　　　　　（2）金工车间第四季度平均每月生产零件多少套？（3分）
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